

**2015-08-15 Депутаты-коммунисты встретились с избирателями в Нижнедевицком и Семилукском районах**

---



В Нижнедевицке состоялась встреча-отчёт депутатов Воронежской областной Думы и районных советов народных депутатов от КПРФ с избирателями. Благодаря немалому интересу жителей села и района к деятельности действительно народных избранников, авторитету руководства районного отделения партии и умелой организации мероприятия в зале центрального Дома культуры собралось более 150 человек.

Во встрече принял участие глава администрации Нижнедевицкого муниципального района **В.И. Копылов**, который в своём выступлении отметил, что депутаты-коммунисты и лидеры партии работают конструктивно, прибегая не к оголтелой критике властей, но к аргументированной. По его мнению, Компартия, утратившая свои позиции в конце 80-х – начале 90-х годов, в настоящее время перерождается и омолаживается.

Первый секретарь Воронежского обкома КПРФ, руководитель фракции КПРФ в Облдуме **С.И. Рудаков** высказал уверенность, что если бы, как раньше, в преддверии выборов все партии участвовали в дискуссиях на Первом канале, а потом граждане шли голосовать и никто не допускал нарушений избирательного законодательства, Компартия одержала бы победу. Ведь курс нынешней праволиберальной власти настолько вреден для страны и россиян, что его вынужден критиковать даже воронежский губернатор-единоросс г-н Гордеев.





Секретарь ЦК КПРФ Валерий Кошечкин в Нижнедевицком районе





Видеозапись выступления депутата коммунистической фракции в Нижнедевицком районе В.И. Пиджурки



были





Депутаты-коммунисты встретились с избирателями в Нижнедевицком и Семилукском районах